

习近平致信祝贺中国工程院建院30周年强调

发挥国家战略科技力量作用 为实现高水平科技自立自强建设世界科技强国作出新的更大贡献

贺信

值此中国工程院建院30周年之际，我代表党中央，向你们致以热烈祝贺！向全院院士和广大工程科技工作者致以诚挚问候！

30年来，在党的坚强领导下，中国工程院团结凝聚院士和广大工程科技工作者，大力推动工程科技发展，不断攻克科技难关，建设大国工程，铸造国之重器，为推动我国工程科技创新进步、促进经济社会高质量发展作出了重要贡献。

工程科技是推动人类社会发展的关键引擎。希望中国工程院在新的起点上，发挥国家战略科技力量作用，弘扬科学家精神，引领工程科技创新，加快突破关键核心技术，强化国家高端智库职能，为实现高水平科技自立自强、建设世界科技强国作出新的更大贡献。

习近平
2024年6月3日
(新华社北京6月3日电)

新华社北京6月3日电 在中国工程院建院30周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央致以热烈祝贺，向全院院士和广大工程科技工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，30年来，在党的坚强领导下，中国工程院团结凝聚院士和广大工程科技工作者，大力推动工程科技发展，不断攻克科技难关，建设大国工程，铸造国之重器，为推动我国工程科技创新进步、促进经济社会高质量发展作出了重要贡献。

习近平强调，工程科技是推动人类社会发展的关键引擎。希望中国工程院在新的起点上，发挥国家战略科

技力量作用，弘扬科学家精神，引领工程科技创新，加快突破关键核心技术，强化国家高端智库职能，为实现高水平科技自立自强、建设世界科技强国作出新的更大贡献。

3日上午，中国工程院在京举行“践行工程科技使命 推进科技强国建设”院士座谈会。中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席会议，宣读习近平贺信并讲话。

丁薛祥在讲话中指出，中国工程院成立30年来，坚决贯彻党中央和国务院决策部署，大力推动工程科技发展，汇聚一流创新人才、产出一流科技成果、贡献一流咨询建议、打造一流学术平台，在国家发展进步中发挥了重要作用。

(下转第四版)

康彦民主持召开全市招商引资工作调度会强调

切实树牢大局意识责任意识担当意识赶超意识 推动招商引资工作取得实实在在成效

本报讯(记者孙健)6月3日，市委书记康彦民主持召开全市招商引资工作调度会，专题研究调度招商引资和重点项目建设工作。市委副书记、市长向辉，市委副书记姚幸福出席。

会议指出，招商引资是促进产业发展、扩大有效投资的重要举措，是推动全市高质量发展的有力支撑。各级各部门要进一步提高政治站位、强化思想认识，切实

树牢大局意识、责任意识、担当意识、赶超意识，以更大力度、更严作风、更实举措、更高标准，全力以赴做好招商引资工作，确保取得实实在在成效。

康彦民强调，要坚持目标导向、结果导向，紧跟国家政策和产业发展趋势，研究把握新要求，总结分析新形势，学习借鉴成熟经验，增强工作针对性有效性，切实提高招商引资质效。要压紧压实责

任，坚持各级党委、政府主要领导带头抓、负总责，以上率下抓招商、上项目、扩投资，引领带动形成招商引资热潮。要突出重点、精准发力，聚焦推进传统产业改造提升、主导产业做大做强、新兴产业积极培育、未来产业超前布局，发挥在外人才资源丰富、联系广泛优势，开展以商招商、产业链招商，持续招大引强、招新引优、招群引链，加快培育和发展新质生产力。

要营造良好环境，紧盯企业需求，强化要素保障，增强企业投资发展信心。要凝聚工作合力，市级层面要加强统筹协调，各县(市、区)要发挥主体作用，做到同题共答、同向发力。要加强督促指导，市商务、发改等部门要切实发挥职能作用，做好分类指导，确保招商引资和项目建设取得实效。

市领导马嘉宁、宋成立、刘勇、戴树胜、尹卫江、杨东川参加。

提高应急抢险实战能力，确保人民群众生命财产安全。要加大对于新河流域治理力度，坚持治管并重，统筹抓好堤防加固、河道疏浚、功能提升、环境改善等工作，全面提升河道行洪能力和综合效益。

向辉还来到张村乡北张村，深入田间地头，详细了解灾损修复高标准农田建设情况。向辉要求，各级各部门要以高标准农田建设为抓手，围绕“高效”“优质”做文章，不断完善农田基础设施，持续提高农业现代化水平，助力农民实现多渠道增收。要积极抢抓农时，做好预警监测，强化农机运输服务保障，进一步夯实夏粮丰产丰收基础。

向辉在献县督导检查时要求

加快水利基础设施建设 系统提升防汛减灾能力

本报讯(记者郭震于海涛)6月3日，市长向辉带领市发改、水务、农业农村等部门相关负责同志，到献县督导检查灾后重建项目建设工作。

向辉来到十五级付庄闸、王庄桥新建工程及子牙新河南小堤付庄段、下淀段、大梅庄桥等地，实地

检查项目建设进度和河道治理情况，并现场协调解决项目施工中存在的难点问题。

向辉指出，各级各部门要把灾后恢复重建项目建设作为当前一项重要政治任务，坚持质量第一，实施全过程工程质量管理措施，强化全流程监控和跟踪审计，扎实推进

交通设施修复、水利工程建设、河道综合治理等重点项目，全面提升抵御灾害风险能力。要紧盯目标任务和要求，分秒必争抓进度，全周期挂图作战、全环节定人定责、全天候建设推进，力争按时间节点建成投用。要进一步完善应急响应方案，组织开展防汛应急演练，不断



百姓大舞台 社区唱和谐

日前，沧州高新区(东区)管委会与沧州健步走协会举办文艺汇演。文艺爱好者纷纷登台献艺，表演了舞蹈、歌曲、模特走秀等丰富多彩的文艺节目，向群众宣传和倡导邻里关系和低碳环保的健康生活。

魏志广 吴晓彬 摄

本报讯(记者哈聪杰 马志辉)6月3日，市委常委会召开扩大会议，深入学习贯彻习近平总书记在中

共中央政治局会议和中共中央政治局第十四次集体学习、在山东考察并主持召开企业和专家座谈会的重要讲话精神，对旅游工作、对进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示批示精神，研究我市贯彻落实意见。市委书记康彦民主持并讲话。

会议指出，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，结合沧州实际，抓好贯彻落实。要完整准确全面贯彻新发展理念，坚持以科技创新引领现代化产业体系建设，改造提升传统产业，积极培育新兴产业，超前布局未来产业，促进数字经济和实体经济深度融合，推动数字产业化和产业数字化，因地制宜发展新质生产力；全面推进乡村振兴，大力发展乡村特色产业，统筹推进“四好农村路”建设、农村人居环境整治、基层社会治理等工作，打造宜居宜业和美乡村。要全面深化改革开放，持续深化重点领域改革，增强发展内生动力，建好用好对外开放平台，构建更有活力的开放型经济体系。要统筹发展和安全，防范化解金融风险，加强危化领域安全监管，抓实抓细防汛备汛工作，保障人民群众生命财产安全。要加快建设旅游强市，坚持规划引领，优化发展布局，进一步解放思想、理顺机制，丰富业态、完善设施，精细管理、优化服务，以大运河文化带建设引领全市文旅产业高质量发展。要坚持和加强党的全面领导，深入开展党纪学习教育，营造风清气正、干事创业良好政治生态。

会议听取了京津冀协同发展、黄骅港规划建设、盐碱地综合利用工作进展情况汇报，强调要主动融入京津冀协同发展大局，持续深化全方位合作，推进在京央企二三级子公司和创新业务板块疏解；加快港口重点项目建设，持续推进转型升级和资源整合，打造多功能、综合性、现代化大港；统筹抓好农产品研发推广和品牌打造、高标准农田建设、复收复播等工作，做好盐碱地特色农业这篇大文章。听取了生态环境保护督察问题整改和大气污染防治相关工作汇报，强调要全面彻底整改、做到举一反三，明确目标任务、抓实重点工作，坚决打好大气污染防治攻坚战。

会议还研究了其他事项。
渤海新区黄骅市、各县(市、区)、沧州开发区、沧州高新区和市直有关部门、驻沧金融机构主要负责同志列席会议。

市委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究部署我市贯彻落实举措

康彦民主持并讲话

突出美食沧州、文创沧州、音乐沧州等主题

我市今年将举办多场文旅活动

本报讯(记者尹君伊)今年，我市将着力营造文旅消费新场景，举办“文旅推荐官”招募等一系列活动，激发文旅消费需求。这是记者从市政府新闻办新闻发布会上获悉的。

据介绍，为激发文旅消费需求，市文广旅局今年将围绕大运河文化旅游带、渤海滨海休闲旅游带、沿雄安生态康养旅游带，打造京津冀游客周末休闲旅游、假日滨海旅游、京津老年人来沧康养目的地。做优一批标杆文旅产品，以景区改造提升为重点，推动项目升级、产品创新和设备更新，实现景区、度假区提质扩容，今年底全市A级旅游景区总数达到33家以上。同时，大力发展特色民宿、乡村休闲、民俗文化等高品质乡村旅游，实施乡村民宿培育提升行动。今年全市将重点推动大运河文化旅游带项目、新业态精品项目、文化基础设施项目等落地实施。

今年，全市将着力营造文旅消费新场景，突出五大主题，举办100场次以上文旅活动。(下转第四版)

青县蔬菜区域公用品牌在京发布 依托“河北净菜”叫响京津冀市场

本报讯(记者孙健 通讯员边贵成)昨天，青县“河北净菜”进京暨蔬菜区域公用品牌发布活动在北京新发地国际农产品会展中心举行，26家青县参展企业携“拳头产品”参展，获得新发地众多商户青睐，现场达成多项合作意向。

本次发布活动由青县县委、县政府和市农业农村局、市商务局联合主办。据介绍，青县凭借地处环渤海经济圈、环京津经济圈的区位优势，从上世纪80年代就积极发展特色蔬菜产业，现拥有2个省级现代

农业园区、8个市级现代农业园区，年产量158万吨、产值48亿元。近两年来，青县全面落实省委、市委“打造沧衡高品质蔬菜产业示范区”工作要求，加快实施设施蔬菜提升工程，谋划总投资45.8亿元的超亿元项目10个，推动特色蔬菜产业蓬勃发展，大司马、益生航等20多个知名蔬菜品牌享誉全国，与20余家大型蔬菜批发市场以及近百家客商建立合作关系，年供京津蔬菜100多万吨，被评为中国蔬菜之乡、河北省蔬菜产业示范县。(下转第四版)